



凤仙花

镇海区实验小学210班
余韵(证号2018584)指导老师 潘静静

我家后花园里有几株凤仙花。早上,我和妈妈一起去看它们。

凤仙花的茎有拇指那么粗,靠近泥土的地方是红色的,往上越变越青,像画画时的渐变色一样。

凤仙花的花没有什么香味,颜色有鲜红的、粉红的、嫩白的、淡紫的……花朵的形状也非常好看,就像一个个小喇叭。妈妈摘下一朵紫色的凤仙花,把花瓣撕碎,挤出汁液涂在指甲上,指甲竟然变成了淡淡的紫色。妈妈告诉我,凤仙花因此也叫做“指甲花”。

凤仙花的果实也很有趣!一株凤仙花有好几十颗果实,我摘下一颗,轻轻一捏,果壳就炸开了!果壳里面藏了十几颗黑黑的芝麻粒大小的种子。小种子们依偎在一起,躺在果壳妈妈温柔的怀抱里!凤仙花妈妈真有办法,它让宝宝躲在自己的怀抱里,等宝宝成熟长大后,只要太阳一照,宝宝们就蹦着跳着离开妈妈。

听外婆说,蛇很怕凤仙花,有凤仙花的地方,蛇就不会出现了。这是为什么呢?我想凤仙花还有很多有趣的地方,正等着我去研究呢!

冬日

宁波市中原小学203班

余梓萱(证号2014148)指导老师 卢峰

“日暮诗成天又雪,与梅并作十分春。”冬日的气息越来越浓郁了,寒冷的风包裹着大地,围绕在我们身边转圈圈,又是一年调皮的冬。

清晨,我伸着懒腰,闲散而坐,看着手中妈妈买的诗集,看到古人写的诗句里,“枯”、“孤”都是冬季里常用的字,看着就让人心疼。还好,我生在现代,有空调、地暖、羽绒服,所以我不会觉得冬天那么刺骨寒冷。

而今天也是冬日里难得的好天气,阳光洒进阳台,驱赶了我身上小懒虫,让我倍感精神。外婆约我今天去月湖公园玩,我便一口答应了。我们徒步走到了月湖公园,在阳光的照耀下,月湖公园显得格外清新脱俗。树间的鸟儿叽叽喳喳喊着,仿佛在说:“太阳来了,快出来玩儿!”湖里的鱼儿快活地游着,仿佛在说:“太阳来了,快出来透透气儿!”万事万物都在为今天的好天气鼓掌叫好,看起来热闹又温暖。不像夏日里的太阳,晒得小动物们像刚洗完澡的样子,湿答答。

走了一会儿,我又听到很多小朋友的嬉笑声,伴着风声像是冬日里轻灵的小精灵在园里歌唱,我也加快了步伐,想去看个究竟。原来是湖面上的划船设备让几个小朋友欢欣雀跃。外婆见我巴巴地看着,在我耳边轻声问:“是不是你也想玩呀?”我听了,眼中闪着星光,开心地地点点头。外婆笑了,说:“只能玩一会儿哦,外婆年纪大了,怕不能陪你太久呢!”“好!我们就玩一会儿!”我拍手说着。

湖面上,波光粼粼,有小船的影子,有阳光的照耀,在小船上的我看呆了,童话里说的天鹅湖大概就是这个样子吧!

这暖冬里的月湖,温柔得像一位慈母,抚摸着我们每一个人,带给我们温暖,我爱极了这月湖的冬!

这儿真美

镇海应行久外语实验学校304班

戴子宸(证号2000430)指导老师 刘巧

我家住在美丽的甬江岸边,楼下是成排的店面房,店面房的楼顶就是我家的阳台。阳台很大,我们都很喜欢。

阳台是爷爷奶奶的小菜园。一年四季果蔬不断,春天有马兰、香椿;夏天有小番茄、秋葵;秋天有葡萄、青菜;冬天有芹菜、大蒜,等等。还有一年四季都有的“天葱”、韭菜,想吃了可以随时去摘!这些爷爷奶奶亲自种的绿色果蔬,我们全家都很喜欢吃。

阳台是爸爸妈妈的后花园。那里有成堆的多肉植物:宝石花、钱串串、吉娃娃、观音莲等等,还有许多我都叫不出名来,排满了整整三个木架子!多肉植物的周边堆满了花卉,有四季常开的蔷薇花,有夏天盛开的茉莉花,有秋天才开的米兰,还有冬天里一枝独秀的腊梅,给阳台添上了扑鼻的香气。

阳台还是我和弟弟的游乐场。下雨天,我们撑着伞,穿着雨靴,一起跳水坑;晴天时,我骑自行车,弟弟骑滑板车;夏天的傍晚,我们全家在阳台乘凉,我和弟弟一起听妈妈讲故事;冬天要是下雪了,阳台便成了我和弟弟打雪仗的战场……

我家的阳台真是美丽的地方,我爱我家的阳台。

诚信经营

师大宁波艺术实验学校304班

陈麒涵(证号2002121)指导老师 钟吉平

周末,我和妈妈到超市买了一个“兰博基尼”遥控车玩具。这可是我朝思暮想的礼物啊!

我拿着礼物开开心心地打开包装,装上电池,迫不及待地“大显身手”。可是按了几下按钮后,我发现玩具车只能前进和左转,不能后退和右转。我问妈妈怎么办,妈妈说:“自己的事情自己想办法处理,我把你送到超市,在外面等你。”

于是,我抱着心爱的玩具又一次来到超市,找到了服务台,问服务员阿姨:“请问我买回去的遥控车,第一次用就是坏的,能不能换一个?”阿姨说:“你的购物发票拿来看看。”我的心一下子凉了,因为购物发票已经被我扔掉了,心里想:换车的希望肯定没了。我告诉了阿姨这个事实,结果阿姨笑着说:“没关系,小朋友,你再想想是用什么方式支付的呢?”我赶紧打电话问妈妈,妈妈答复说是支付宝。我去超市门口,找到妈妈,拿了手机,给阿姨看了支付记录。阿姨在电脑上查了下,说:“找到记录了,你到货架上去拿一个同款的吧!”

我又拿了一个一模一样的“兰博基尼”玩具车,试开了一下,操控都很灵敏。我走出超市,告诉妈妈任务圆满完成!妈妈表扬了我,说:超市诚信经营,老少无欺,我们的消费环境越来越好了!

有趣的冬天

海曙区集士港镇中心小学305班

王煜婷(证号2010583)指导老师 董丽芬

冬天是一幅美丽的画卷。鹅毛般的大雪如同少女一样翩翩起舞;树木披上了一件厚厚的银装;墙角的梅花散发着暗暗的清香,独自开放;松柏在这白雪皑皑的雪地里显得格外苍翠,格外碧绿。

冬天也是孩子们欢乐的世界。看!那道路旁的雪人个个都精神饱满、充满活力。不用猜一定是那心灵手巧的小朋友搭的。瞧!那一个个圆圆的雪球忽闪而过,就像一个调皮的小胖娃。听!那一串串银铃般的笑声欢乐而又活泼。

冬天还是一个充满生机和活力的季节。在厚厚的雪地下,一颗颗小种子储存着能量时刻准备爆发。仔细看,那光秃秃的枝干上面撒满了星星点点的小嫩芽。人们喜气洋洋地准备过年。

这真是一个又有趣又令人喜爱的季节。



滑雪

北仑区绍成小学301班

王韬睿(证号2004729)指导老师 侯琳

水上森林

海曙区古林镇中心小学206班

靳辰希(证号2017072)指导老师 周洁

水上森林真美!

看,远处的树林,像是用颜料染过色似的,有的暗黄,有的棕红,还有的青绿,好似一幅色彩浓烈的油画。水上森林中,大部分都是杉树,如落羽杉、中山杉、水杉、东方杉、美国红杉、西班牙杉。其中最好看的要属落羽杉,它的叶子像棕色的羽毛,满满当地铺在地上,织成了一条华丽的地毯。不远处的地方是银杏,它飘飘洒洒的叶子散落一地金黄。

穿过树林踏上一座歪歪斜斜架在水面上的木桥。再仔细观察湖面时,只见树木都清晰地倒映在澄澈的水中,连同阳光在水面折射出金色的光辉。风儿吹过,水上荡开一圈圈波纹。这时,从远处枯萎的芦苇丛中,游出来一群鸭子。它们三五成群,快乐地嘎嘎叫着,和森林里不时传来的鸟鸣奏成一支深秋的交响曲。

啊,美丽的水上森林,是多么令人陶醉啊!

社区课堂大收获

宁波市孙文英小学303班

马晨轩(证号2016049)指导老师 李芸霞

上个星期日,我报名参加了“社区课堂”的活动。我和爷爷早早地来到了社区活动室。

先由城管叔叔给我们讲垃圾分类,他告诉我们很多关于垃圾分类的知识,其中我印象最深的是:一样东西的不同部位可能是不同的垃圾。比如龙虾,龙虾壳和龙虾肉是厨余垃圾,龙虾头却是其他垃圾。这真是让我受益匪浅,原来关于垃圾分类的学问远比我之前想的要丰富得多,我得好好学习。

接下来,就是学习急救小技能的时候了。我们学的是心脏复苏,中医院的医生教我们如何正确进行心脏复苏。我们先把左右手放置在需要急救的病患的胸部,左手放在下面,右手摁在左手上面,再把左手掌心放在两乳头横线的中间用力按三十下,然后做两次人工呼吸。如此反复做五次,查看一下患者有没有意识,如果有就不用做了,如果没有就再做五次,直到救护车来为止。在医生的指点下,我做得有模有样,还得到了医生的表扬。

这次社区课堂的学习,我的收获很大。

风在哪里

海曙区古林镇藕池小学202班

李博涛(证号2017519)

风在树林间,不信你看,树叶在向我挥手呢!

风在小河边,河边的柳枝随风追逐,像顽皮的孩子在荡秋千呢!

风在稻田里,金黄的稻穗都笑弯了腰。

风在天空中,雪白的云朵正在凌空漫步!

风在窗户边,呼呼地刮着,我正坐在书桌边聆听风铃给我带来的优美的旋律……

柿柿如意

北仑区岷山学校202班

陈锋芸(证号2011637)指导老师 朱志勇

